Information 報道関係者各位 2014年10月24日 株式会社ヤマハミュージックメディア CLINKS株式会社



◆爽快!シューティング ディフェンス RPG◆ 『オオカミ姫』

事前登録キャンペーン開始!

株式会社ヤマハミュージックメディア(本社:東京都豊島区、代表取

締役社長:須田 直治)と CLINKS株式会社(本社:東京都中央区、

代表取締役社長:河原 浩介)は、App Store 、GooglePlayにおい

て、スマートフォン向けゲームアプリ『オオカミ姫』の配信を 11月

下旬 に予定しており、本日より事前登録を開始致しました。

あわせて、ティザーサイト(https://www.okami-hime.jp/)を 公開しました。

「オオカミ姫」とは?

世界滅亡の危機!? オオカミ姫が大暴走!! 騎士団長と共に、オオカミ姫を守りぬけ!

「ディフェンス」 と 「シューティング」の イイトコ取り した 新感覚爽快バトル と、妖精からロボットまで個性豊かなキャラクターを育成する RPG要素 を兼ね備えた、スマートフォン向けゲームです。



強力な敵が 次々と襲いかかる!

攻撃は最大の防御! スレイヤーとなり、 敵を撃ちまくれ!

強固なディフェンスライ ンを作り、姫を守れ!

近衛騎士 リーダー

オオカミ姫

事前登録キャンペーン

本日より事前登録キャンペーンを実施しています。 事前登録者にはレアモンスターが入手できるゴールドガチャ剣1本と モンスター強化に必要なアイテム一式(総額1,000円相当)を プレゼントします。



【ゲーム概要】 □ゲームタイトル

オオカミ姫

□ジャンル シューティング ディフェンス RPG

□配信プラットフォームと配信日

App Store:11月下旬

Google Play Store: 11月下旬

□事前登録へのアクセス方法 iOS/Android/PC 共通 http://ymh.jp/okami-hime

ゲームイメージ画像









キャラクタープロフィール



ユーリカ・セフィ・ラ・マルクト

通称:オオカミ姫、姫、ユーリカ姫

マルクト王国の王女。 活発な美少女で時たま王女らしからぬ振る 舞いをする。

しばしば信じられないような事件が起きる と主張するため、周囲の人間からは嘘つき の「オオカミ姫」と呼ばれるようになった。

コンテンツ名	オオカミ姫
アプリ価格	ダウンロード無料 一部アイテム課金
対応 プラットフォーム	App Store / Google Play
動作環境	iPhone:iOS6.0以降 Android: Android™OS 4.0以降(但し、3.xは除く)
配信日	iPhone:11月下旬 Android:11月下旬
著作権表記	©YAMAHA MUSIC MEDIA CORPORATION ©2014 CLINKS Co.,Ltd. All Rights Resreved

- ※情報は発表日現在のものです。発表後、予告無く内容が変更となることがあります。
- ※Google Play及びAndroidはGoogle ,Inc.の商標または登録商標です。
- ※Apple、Appleロゴ、iPhoneは米国および他の国々で登録されたApple Inc.の商標です。 App StoreはApple Inc.のサービスマークです。
- ※記載されている会社名、製品名は各社の商標または登録商標です。
- ※コンテンツ利用の際は、パケット通信料が別途掛かります。
- ※ロゴ・画像をご掲載頂く場合は、必ずコピーライト表記の記載をお願い致します。

オオカミ姫 プロジェクト

みんなでつくる、創作ファンタジー

『オオカミ姫 プロジェクト』

ショートコミック投稿トーナメント開催中!



株式会社小学館(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:相賀 昌宏)は、株式会社小学館 が運営する無料漫画サイト『裏サンデー』内にて、『オオカミ姫 ショートコミック 投稿トーナメント』(http://urasunday.com/okami-hime/index.html)を開催しております。







裏サンデー監修 新人漫画家によるサンプルマンガ

【ソーシャルゲーム『オオカミ姫』に関するお問い合わせ】

株式会社ヤマハミュージックメディア コンテンツ配信部 広報担当

〒171-0033 東京都豊島区高田3-19-10 ヒューリック高田馬場ビル

 ${\sf TEL: 03-6894-0260 / FAX: 03-6894-0267 / Email: sg-cl-support@inquiry.ymh.jp} \\$

【オオカミ姫 ショートコミック投稿トーナメント に関するお問い合わせ】

株式会社小学館 雑誌ブランドビジネス室 山口 〒101-8001 東京都千代田区一ツ橋2-3-1

TEL: 03-3230-5375 / FAX: 03-3264-8471 / Email: myamaguchi@mail.shogakukan.co.jp